

Please note: This document was created automatically and is not a substitute for the manufacturer's original document.

Product Datasheet

SuperKine(TM) Enhanced Antifade Mounting Medium ASC-BMU104-EN

Article Name	SuperKine(TM) Enhanced Antifade Mounting Medium
Biozol Catalog Number	ASC-BMU104-EN
Supplier Catalog Number	BMU104-EN
Alternative Catalog Number	ASC-BMU104-EN-10,ASC-BMU104-EN-50
Manufacturer	Abbkine Scientific
Category	Zellen/Zellkultur
Product Description	SuperKine(TM) Enhanced Antifade Mounting Medium is compatible with a wide range of fluorescent dyes and protects the entire visible and infrared spectrum from fluorescence signal quenching
Тад	SuperKine(TM) Enhanced Antifade Mounting Medium
Application Notes	SuperKine(TM) Enhanced Antifade Mounting Medium is used to seal fluorescent tissue and cell samples with unique anti-fluorescence quencher ingredients and compatible with a variety of fluorescent dyes to protect the entire visible and infrared spectrum and

BIOZOL